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Llenun ypoka:

lIposepka 3HaHUU U yMeHuUU y4yaw,uxcsi Mo meMam:

Pa3HOCTb KBagpaToB ABYX BblpaXeHUN

KBagpat cymmbl OBYX BblpaXKeHUm

KBagpat pa3HOCTM OBYX BblpaXkeHNN

3ada4u ypoka:

obyyvatoume

CoBepLleHCTBOBaHME YMEHNIN N HABbLIKOB YNPOLLEHNS anrebpanyeckmx
Bblpa)XeHNI

C NOMOLLIbIO POPMYI COKPaLLEHHOIO YMHOXEHUS

HaxoxxgeHne 4YncrioBoro 3Ha4YeHUs1 BblpaXkeHus

PewlieHune ypaBHeHMUN

[ToBTOPEHNE OCODBLIX MPUEMOB HAXOXOEHMS KBAAPATOB YNCEST

(MeToa AONONHEHU K Np.)

BocnuTtatencHble

BocnutbiBaTb yMeHMe paboTaTtb B Napax (B3aMMOKOHTPOSb 1 B3aMMOMNOMOLLLb)
[Mo3HakoOMUTb C APEBHUMUN ropogamm «30510Toro Konbsua Poccum» n nx
NcTopuen



«HpeameT
Kvamemamuxka»
HACTOJIbKO CEPbES3EH,
YTO NOJIE3HO

He ynyckaTb crny4as
aenaTtb ero HEMHOro
SAHUMAME/IbHbBIM »

bnes
[Tackanb



PasMUuHK

3adaHuel: dof@Hume mabnuuyy 6ykeamu, 8bI4UCIIUG K8adpambl
yucer
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lepasnibOukKa - 510 Hayka o repbax u
donarax

{ IOALLAN MAAROTPHPOEAN JLAN SRIUKRAOD SANN

rePAALAHK



Honucamb ¢hopmMyribl COKpauléHHO20
YMHOMXEHUST:
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KapTouka

«3os1o0moe konbyo Poccuu» - U3 caMbIX NOMYJISIPHLIX MypuUCMUYeCKUX Mapuwpymoa,
eKJ/Iro4arowux e cebsi epynny dpesHux 2opodoe, 3aHuUMarouwjux ocoboe mecmo e ucmopuu
pycckol 3emsu.

[aHbl repbbl 3TUX ropoaoB..
a) BbinonHuTte npeobpa3soBaHnsa anrebpanvyeckux BblpaxxeHUn

U 3anuLUMTE OTBEeThbI B CTaHAAapTHOM Buae (paboTta B napax) .

L= (@-3)(a-3)(a%+9)=a%

-(@a+3)(@+3) -a%-2aB-

= BZ

(a+3) (2a-5) - (a+3) a2 ﬁ a’-(a-3)(3+a)= 9

(@-2) = -9




6) icnonbaysa Tabnuuy, y3HanTe, Kakne n3 3TUX ropooB BXOAAT B «30510TOe
KOnbLO», a Kakne HeT. BrnnwuTte nx HazsaHus Ha repbax.

HassaHue ropoga Anrebpanyeckunn Unucnoson ko (3HadeHme BblpaXXeHU Npu a=
KoA -1)-

Bnagumup -a’ 18

Mepecnaenb —3anecckun | a*- 81 B

PocTtoB Benukuii 9-a’ (:3

PasaHb a’ -

Ceprues NMocan a’-9 8

Cyspanb -a’>-6a-9 4

Tyna a’+9 o)

Apocnaenb 9

B)YTODOLI MONY4YNTb «KITHOYU» OT FOPOAOB, MOACHNTANTE UX YNCIOBLIE KOAbI

(3HaYeHMe BbIpaXKeHI NPy a= -1)1 AOMOMHITE HA3BAHNSIMM CXEMY
PACMOSIOXKEHUSA T =" ~~ =~~~




epb ropoga- [epb ropoaa-
Cvanany Brnagunmup

35

e J
[epb ropona-

[epb ropona- CeprMeB
Nocan

Anocnarnkw



Bnagumu

P Cyspanb

[Nony4yaem BOT TaKyo KApTUHKY HaLLEero
MapLupyTa.



lIposepka domawHe20

3a0aHUuspPTOuKa
N°2
1)Ynpoctute
aPPPAfa"Y) —a%= a? (a?-1) —a* = a* -a? - a*=-a?
no Tabnuue y3Haem YNCrioBoW Ko ropoaa, KoTopbi Bbii
ctonuuen Pycu oo Mocksbl

aT0 ropog - Brnagumup

2)Y3HaunTe rog OCHOBaHUS 3TOro ropoaa:
[1ns1 3TOro ynpoCcTUTE Bblpa)KEHNE U HanauTe ero 3Ha4YeHue npu

5?-237-72) (8+2) +B3=B(4-B%) +B3=4B-B3 +

B3= 4B
Ecnne=277,704*277 =1108

NTtak: ctonuuen apesHen Pycu Obin ropoa Bna,qVIMVIp, OCHOBAaHHbIN B
1108 roay



Pa6boma no

eapiraAmam

1 eapuaHm an 2 eapuaHm

PewwuTte ypaBHeHne. Ero KopeHb Ha3BaHune camoro gpeBHero
coBnajaeT ¢ rogqoM OCHOBaHUSA ropofa «3050TOoro Konbua» y3Hante
camoro gpeBHero ropoaa no Tabnumue ¢ YNCroBbIMU KO4aMM
«30Mn0TOro KonbLua» ropoaoB Mnocre peleHns ypaBHEHNS:
(X +2)% - (x-1) (x+1)= 3453 (2y =1)?-29 =(2-3y) (3y +2) =13y?

PeweHue: PeweHue:

X2 +4x +4 —(x?-1) =3453 4y’+4y +1 -29=4-9y? +13 y?
X2+4xX +4 — x*+1 =3453 4y%+9y2-13y? +4y = 4-1 +29
4x + 5=3453 4y =32

4x =3448 Y=8
X =3448 :4
X=862

NTak: cambiM ApEBHUM ropoaoM «30510TOro KosbLia» ABASETCS ropos, PocTtoB
Benukun,
KOTOpbI 6bin ocHoBaH B 862 roay



HdomauwHee

3adaHue.

Cocmasumeb aHano2u4yHble ypasHeHUs,
KOPHSIMU KOMOPBbIX S6r1siomcsi 200a obpa3oeaHust

20podos




[lodeedeHuUe umoeaos
YROKa

OTBeTbTe Ha

BOMPOCH!:
1) Bam noHpaBunocob

wTeLueCTsme?
2)HTO NOMOrno Ham npaBuIbHO «nNogobpaTh

KITHO4HI»

] ARSI UL ERIR S9Bk B Bass 7

OTKpbIN ?

Cnacubo 3a
YPOK!






